



В Чебоксарах бывший сотрудник полиции признан виновным в продаже сведений агентству ритуальных услуг о смерти местного жителя

Приговором Московского районного суда города Чебоксары 31-летний бывший помощник оперативного дежурного дежурной части отдела полиции № 4 УМВД России по городу Чебоксары признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей. Кроме того, он на 2 года лишен права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления. Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в апреле 2014 года в городе Чебоксары полицейский, находясь на суточном дежурстве на своем рабочем месте, получил информацию о смерти мужчины, поступившую от медицинских работников, и передал со своего мобильного телефона sms-сообщение об этом факте и месте нахождения умершего сотруднице фирмы по оказанию ритуальных услуг, разгласив тем самым сведения, ставшие ему известными по службе. После этого он в тот же день в офисе указанной коммерческой организации получил от одного из работников этой фирмы взятку в размере 2 тысяч рублей за предоставление в нарушение ст. 23 Конституции Российской Федерации этой информации. Приговор суда не вступил в законную силу. Противоправная деятельность бывшего сотрудника полиции пресечена в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и подразделения собственной безопасности МВД по Чувашской Республике.

13 Октября 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690961>